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Ebben a kérdéivben harom kdlénbdzd témardl szeretném kérdezni
az On véleményét. EIsbb a nyugdijbiziositassal, utana a
munkahellyel, munkéval, végll pedig partokkal és a&ltalaban a
politikaval kapcsolatosan teszek fel kerdéseket.

1. A kérdezett neme:

1 —férfi
2—nod

2. Melyik évben sziletett On?

3. Dolgozik-e On jelenleg?

1 — dolgozik ‘ o . .
(munkaviszonya van, vagy sajat vallalkozasaban dolgozik)

2 — munkanélkili
3 — nyugdijas - - ~ =E 13-RA! |
(éregsegi, rokkant vagy ozvegyl nyugdijas) :

4 - egyéb . R,
(eltartott, tanuld, segélybdl él6, Gyes stb.)

K=
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4.-TOL 12.-IG MINDENKITOL AKI NEM NYUGDIJAS
(3. old. 3. kérdés 1, 2, és 4-es kod)

4. Sokan tartjak agy, hogy ha mipden valtozatian marad, idés korunkban nem szamithatunk
valami magas nyugdijakra. On ezzel ...

1— egyetért, vagy
0 — nem ért egyet ?

9— NEM TUDJA
X —

5. Széamit On arra, hogy sajat munkaviszonya utan nyugdijat fog kapni?

1—igen

0 —-nem

9— NEM TUDJA
X -

6. On gondolt-e mér arra, hogy a jévébeni nyugdijat valahogy majd kiegésziti?

1— igen

0— nem

9— NEM TUDJA
X —

7. Kérem, hogy az [1. VALASZLAP |segitségével mondja meg, hogyan késziil fel id8s

korara, nyugdijas éveire?

1 - takarékoskodik TOBB VALASZ LEHET!
2 — értekes dolgokat vasarol, hogy legyen mit eladni,
ha pénzre van szlksége
3 — életjaradéki szerzédést, nyugdijbiztositast kot,
csatlakozik valamelyik énkéntes nyugdijpénztarhoz

4 — alakasban mindent feldjit, megvasarolja azokat a
dolgokat, amelyekre szilksége lehet

5 — masik (kisebb) lakasba, méas teleplilésre kdltdzik
6 — Osszekoltézik valamelyik csaladtagjaval

7 — nyugdij meliett dolgozni fog

8 — egyéb modon készll, éspedig.........ccoennen,

9— NEMTUDJA

X =
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8. Van Onnek valamilyen nyugdijkiegészitd biztositasa?

1— van

0 — nincs :I‘ 10-RE I

9—- NEM TUDJA

X —
9. Hol ktotte? ' 1
-
EMLI- | NEM HA EMLITETTE: HA VAN MUNKAHELYE:
TETTE | EMLI- On mennyit fizet be Munkaltatéja mennyit
{ TETTE havonta? fizet havonta?
1. bnkéntes kblcsdnods ] _ )
nyugdijpénztarmal 1 0 X1 s Ft/he | X s Ft/ho | X
2. valamelyik biztositonal 1 0 ), S O Ft/ho | X | cecrvreneens Ft/ho | X
3.egyéb: .o, 1 0 ). S I LFUhS | X s Ft/hé

9 - NEMTUDJA
X =

VALASZ UTAN 11-RE!

10. [HA MEG NINCS ILYEN BIZTOSITASA: |

Tervezi-e, hogy valamilyen nyugdijkiegészitd biztositast kbt sajat maga szamara?

1-— igen

0— nem

9 — NEM TUDJA
X —
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11. Kérem, valassza ki a |2_ VALASZLAP [ segitségével azt a harom elvarast, amelyet On a

legfontosabbnak tart egy nyugdijbiztositd, illetve egy nyugdijpénztar esetében?

MIUTAN VALASZTOTT:———= Es melyik ezek kdzill az elss?
Es melyik a masodik? Harmadik?

. Elsd Masodik | Harmadik VAM§§¥OﬁA NT
1. Biztonsagosan kezelje a pénzt, még| - -y o
akkor is, ha kisebb kamatot fizet. 1 2 3 0 ° X
2. Sok .tagja legyen és nagy tokével] _
rendelkezzen. : : 1 o2 . 3 - 0 . 9, X
3. Barmikor hozza lehessen fémi az ' o _
Osszegylilt pénzhez. 1 : 2 3 -0 . 19X
4. Hozzaénd szakemberek kezeljék a
pénzt és minél nagyobb hasznot 1 2 3 .0 9| X
erjenek el. _ - S ‘ . . _
15. Mmel' megbizhatébh emberek ve- 1 i 9 3 0 4ol x
zessek. i L S . < e
6. Bele lehessen szdéIlni a pénztar 1 2 3 0 9 | x
vezetdinek megvalasztasaba.

12. Tetelezzik fel, hogy a nyugdijreform soran megvaltoztatjak a szabalyokat, és On valasztas
ele kerlll. Melyiket valasztana?

1 — Nyugdijba mehet harom évvel a korhatar el6tt, de csak
fele akkora lesz a nyugdija, '

vagy
2 — idében nyugdijba megy teljes 6sszegil nyugdijért,

vagy
3~ harom évvel tovabb dolgozik, de masfélszer annyi lesz a nyugdija?

4 - egyeéb valasz
89— NEM TUDJA
X —

VALASZ UTAN 21-RE!
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13-TOL 201G NYUGDIJASOKTOL (3. old. 3. kérdés 3-as kod)

13. Milyen nyugdija van?

— dregségi — Hogyan ment nyugdijba:
1 — elérte a nyugdijkorhatart,
2 — elényugdijjal,
3 - korkedvezmennyel, vagy
4 — foglalkoztataspolitikai céll
korengedményt kapott?
5 — rokkantsagi

6 — bzvegyi ——l
7— egyeb ] 16-RA |

X -

14. Amikor_(")n nyugdijba ment.....

1. hany éves volt? " vevene eves 9-NT | X

2. Hany év szolgalati id6t vettek figye-

lembe a nyugdija megallapitasakor? | e evet 9—NT | X
3. Mennyi volt a fizetése (nettd) az utol-
sO honapban, amikor még dolgozott? | «rrereereeeeeee Ftho 9—-NT | X
4. Mennyi volt a megallapitott nyugdija
) oZTapliot nyugcl Fuho || 9~NT | X

az 9136 hénapban'? ....................

X =

15. Figyelembe véve azokat a tényezoket, aminek alapjan az On nyugdijat megallapitottak, .
kérem, mondja meg, egyet ért, vagy nem ért egyet a kdvetkezd Kijelentésekkel?

Egyetért |[Nemeért [INT
egyet

1. Ugy érzem, hogy az altalam ledolgozott szolgalati évek )
és a befizetett nyugdijjarulék alapjan magasabb 1 0 g | X
nyugdijat érdemeltem volna.

2. Nyugdijam akkor, amikor megallapitottak, megfeleld
volt, azdta azonban sokat romiott.

3. Akkor, amikor megallapitottdk, nagyon alacsonynak
tartottam a nyugdijamat, de ma mar megfeleld szintd.

4. Ugy érzem, hogy sokan vannak olyanok, akik tébb
nyugdijat érdemeltek volna, igy az enyém hozzajuk 1 0 9| X
képest viszonylag jonak mondhaté.
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16. Mennyire bizik abban hogyjelenleg: nyugdija megtartja az értékét?
On szerint nyugdija a jévében:

1— veszit értékébdl,
2 — megtartja értékét, vagy esetleg
~ toébbet fog érni?

9— NEM TUDJA
X —

17. Dolgozik-e On a nyugdija meliett?

1 - igen ———— 17.1. Havonta hany érat?

................ orat
888 ~ valtozd

999 — NEM TUDJA
X =

17.2. Mennyit keres ezzel havonta (netto)?

B —~ valtozo
9 - NEM TUDJA
X —

-

19-RE!

0 - nem VALASZ UTAN
X -

v

18. Tervezi-e, hogy a kdzelitvében munkat valialjon?

1-igen ————— 18.1. Mi az eiképzelése...... _
1 — csak nyugdij mellett szeretne dolgozni, vagy

2 — esetleg megszakitana a nyugdijat is?

9 - NEM TUDJA
X =

0 - nem ——— 18.2. Miért nem?

1 - egészségi allapota miatt [TOBB VALASZ LEHETSEGES! |
2 — csaladi okbdl
3 — elég volt, pihenni szeretne
4 — nincs szliksége tébb pénzre (kijon a nyugduabol)
5 — nem taldina munkat
6 — elviszi az adé, tul nagy a levonas
7 — egyéb valasz
-9~ NEM TUDJA
X —

9~ NEM TUDJA
X -
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19. Mennyi most a nyugdija?

............ meseenns Ft6 [ HA TOBBFELE NYUGDIAT KAP: OSSZESEN! |

9 — NEM TUDJA
X —
20. Kapott On az eimalt hénapban...? r "l  HAKAPOTT:
kapott] nem | NT Mennyi voltennek | NT
kapott (nettd) dsszege az
elmult hénapban?
1 1. rendszeres vagy rendkivili segélyt? 1 0 o9ixX Fthé 91X
2. pénzben tamogatast mas haztartastol? | 4 0 oalx e | 9 | X
................. 6
3. Es volt-e mas forrasbdl valamilyen
jovedelme (pl. lakas bérbeadésbol)? T L OIS XY Funo | 2 | X
X —
MINDENKITOLI

21. Hallott-e On a kormany nyugdijreform-terveirdl?

1 -—-igen |

0~ nem— —J, 23-RAl l
- 9 —- NEM TUDJA

X —

22 On mit tud, mi fog majd valtozni a nyugdijreform eredményeképpen?
[RESZLETES VALASZT KERJ! |

9 -~ NEM TUDJA
X —
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23. Es On szerint milyen valtozasra lenne szlikség a nyugdijrendszerben?
|[RESZLETES VALASZT KERJ! |

9 — NEM TUDJA
X-

Beszélgetéslink kdvetkez6 részében arra kérem, képzelje el, hogy Onnek médja van arra,
hogy megmondja; milyen legyen a nyugdurendszer Kérem, ilyen ertelemben valaszo!jon a
kovetkezo kérdésekre. -

24. Jelenleg minden széz forint kereset utan kdriilbelll! harming forintot nyugdijjarulék
forméajaban befizet a munkaitaté a tarsadalombiztositasnak. _
Ha kevesebbet fizetne a tarsadalombiztositasnak és a dolgozok tébbet kapninak beléle
kézhez, akkor a nyugdijakat csdkkenteni kellene. A -
Ha ttbbet fizetne be, akkor a nyugdijakat lehetne emelni.
On mit valasztana:

1 — Kapjanak tébbet kézhez az aktiv dolgozdk, még akkor is, ha ennek az ara a
nyugdijak cstkkenése,

vagy
2— maradjon a nyugdijjarulék, és a nyugdij is a jelenlegi szinvonalon.

vagy

3 — inkabb nGjon a jarulék, csak mindenkinek biztonsagos éregkora legyen.

29— NEMTUDJA
X —
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25. Felsorolok néhany véleményt a nyugdijakkal kapcsolatban. On melyikkel ért leginkabb
egyet?

1 — A nyugdij olyan jarand6sag, amely minden aliampolgarnak jar,haeléria
nyugdijkorhatar, :

vagy

2 — a nyugdij csak annak jar, aki legalébb 20 éves munkaviszonnyal érte el a
nyugdijkorhatart,

vagy
3 — a nyugdij minden olyan nyugdijkorhatart elér allampolgarnak jar, aki legalabb

20 évig fizetett nyugdijjarulékot, illetve aki utan ennyi ideig fizettek, fliggetlentl
attédl, hogy dolgozott-e vagy sem.

9— NEMTUDJA
X.._.

26. A jeleniegi nyugdijrendszerben a nyugdijasok szamara kifizethetd 8sszes nyugdijkiadas
&sszege attdl figg, hogy azok, akik még dolgoznak, mennyi jarulékot fizetnek be.
Ha kés6bb lehet nyugdijba menni, kevesebb lesz a nyugdijas, t&ébb a nyugdij -
ha korabban lehet nyugdijba menni, tobb lesz a nyugdijas, kevesebb a nyugdij.
On szerint mi a fontosabb:

1 — Maradjon a jelenlegi korhatér és a jelenlegi nyugdijszinvonal,
vagy
2 — Emelkedjen a korhatér, ha ez az &ra a magasabb nyugdijaknak,

vagy
3 — Csokkenjen a korhatar, még akkor is, ha ezaltal tovabb cskkennek a nyugdijak?

9 - NEMTUDJA
X —
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27. A nyugdijakkal kapcsolatban sok fontos és sokakat érintd déntésre van szilkség.
[3. VALASZLAP | - :

1. On szerint az itt felsoroltak koziil melyiknek kellene déntenie a nyugduakkal kapcsolatos
kérdésekrol? - :

1 = kormanynak

2 — parlamentnek

3 — szakszervezeteknek

4 — Erdekegyeztetd Tanacsnak

5 — Nyugdijbiztositasi Onkormanyzatnak
6 — munkaltatdi szervezeteknek

9 - NEM TUDJA

X ,

2. Es melyikrdl gondolja ugy, hogy a legkevésbé dénthet a nyugduakkal kapcsolatos
kérdésekrol?

1 — kormanynak

2 — parlamentnek

3 — szakszervezeteknek

4 - Erdekegyeztetd Tanacsnak

5 — Nyugdijbiztositasi Onkormanyzatnak
6 — munkaltatoi szervezeteknek '

9—-NEM TUDJA
X - ;

28. A nyugdij osszegét tobbféleképpen lehet kiszamitani. Figyelembe vehetik a munkaval
eltoltott éveket, -az aktiv évek soran kapott kereseteket, esetleg a korabbi befizetéseket.
Kérem, rangsorolja a kc'jvetkezé] 4. VALASZLAP }on talalhaté megoldasokat. _
On melyik tényezét tartjia a legfontosabbnak, masodik legfontosabbnak és harmadik.

legfontosabbnak?
ELSO | MASO-| HAR- | NT
DIK | MADIK
1.} Mindenkinek annyi jar vissza kamatostol, amennyit 1 5 2 9 | x
életében befizetett.
2.) A nyugdij 6sszegét a nyugdijba vonulas eldtti néhany 1 5 3 s | x
év atlagfizetése alapjan kell megallapitani.
3.) A nyugdij 6sszege attol fliggjon, hogy valaki 1 5 3 o | x
milyen hosszld id6t dolgozott életében.
9~ NEMTUDJA
X —

* Csak ha visszakérdez: pl. Gazdasiagi Kamara, Gyariparosok Szovetsége, IPOSZ stb



13 OMNIBUSZ’ 97

29. Manapsag sokat vitatkoznak azon, hogy a nyugdij kiszamitdsakor olyan idGszakot is be-

30.

szamitsanak-e a szolgalati id6be, amikor a leend6 nyugdijasok nem fizettek jarulékot.
Most felso[olok néhany ilyet és arra kérem mondja meg, hogy On szerint az egyetemi,
fdiskolai tanulmanyokkal toltétt évek beszamitsanak-e a szolgéalati idbe, vagy ne
szamitsanak be?

_— ne
szamitson szamitson NT
be

be
1. EGYETEM, FOISKOLAI TANULMANYI EVEK 1 0 9 X
2. Es a szakmunkasképzében tdltdtt tanulmanyi évek...? 1 0 9 | X
3. Katonasag idészaka ...? 1 4] 9 X
4. Es a gyermekneveléssel toitdtt idoszak ....7 1 0 9 | X
5. A segitd csalddtagként végzett munkaval t5itott 1 0 9 x

idoszak ...?

A szakénték ma is dolgoznak egy (j nyugdijrendszer tervein. A tervek kdzbtt van egy olyan
lehetéség is, hogy a jdvendd nyugdijasok valaszthatnanak két lehetdség kdzétt.

Egyik esetben a nyugdijak telies 6sszege attdl flgg, mekkorak voitak az illetd mun-
kaviszonyban szerzett keresetei.

A masik szerint a nyugdij ésszegének kétharmada attdl flgg, mekkorak voltak a
munkaviszonyban szerzett keresetek, a masik egyharmad pedig attél, hogy az arra kdlon
befizetett jarulékok milyen kamatot értek el ‘azaltal, hogy idékdzben a nyugdijbiztosito
forgatta azokat.

On melyiket valasztana?

1 Az elsd valtozatot, ami szerint a nyugdijak teljes 6sszege attdl fagg,
mekkorak voltak a munkaviszonyban szerzett keresetek.

2 — A mésodik valtozatot, amelyik szerint a nyugdij 6sszege nagyobbrészben a
korabbi évek keresetétdl! fiigg, kisebb részben pedig attél, hogy a jarulékok
befektetése mekkora kamatokat hozott.

3 — Inkabb maradna a jelenlegi rendszer mellett.

9 — NEM TUDJA
X =
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31.

32.

Tegyilk fél, hogy a magyar nyugdijrendszerben mar most is széles kérben miikédnek
allamilag ellentrz6tt, megbizhaté dnkéntes magan-nyugdijbiztositék.

On melyik lehetdséget valasztana? (Ha On 40 évnél id6sebb, milyen tanacsot adna
gyermekének vagy fiatalabb ismerdsének?)

5. VALASZLAP : FELOLVASHATO!

1— Minden maradjon tigy, ahogy most van; ne véltozzon a kételezd nyugdijbiztosi-
tas jelenlegi rendszere.

2 — Legyen tovabbra is kételezd a nyugdijbiztositas, de mindenki valaszthasson,
hogy a munkaltatd altal befizetendd jarulék 6sszegébél a tarsadalombiztositassal,
vagy valamelyik maganbiztositoval kot-e szerzédést. A kdtelezd biztositédson felll
mindenki kéthessen 6nkéntes kiegészité nyugdijbiztositast is, ha még maga-
sabb nyugdijat akar.

3 — Ne legyen koételezd nyugdijbiztositas. A munkdltaté altal befizetendd jarulék
bsszegérdl mindenki maga doéntse el, hogy akar-e nyugdijbiztositast kétni,
vagy inkabb masra kolti ezt a pénzt. Akinek nincs nyugdijbiztositasa, az idés
koradban vagy gondoskodik magard!, vagy majd a csalddja gondoskodik réla.

9 - NEMTUDJA
X -

Most arra szeretném kérni, hogy vegyen részt egy kisérletben.

1. Tegylk fel, hogy valaszthat 1000 Ft keszpenz és a kovetkezd egyszeru penzfe!do-
bascs jatékban valo részvétel kodzott:. Ha eitaldlja, hogy a pénzfeldobas
eredmenye fej vagy iras lesz, kap 2000 Ft-ot, ha nem taldija el, semmit sem Kkap.
Hogyan déntene?

2. Es most tegylik fel, hogy a készpénz ésszege szézezer Ft, és ha eltalélja, hogy
fej vagy irds, akkor kétszazezer Ft-of nyer, ha nem taldlja el, nem kap semmit. Mit
valasztana?

3. Es most tegylk fel, hogy a készpénz dsszege 1 millié Ft és ha eltalalja, hogy fej,
vagy iras, akkor 2 milliét nyer ha nem talélja el, nem kap semmit. Mit valasztana?

készpénz jatékban | mind-
valé eqy
részvétel NT

1.

1000,-Ft készpénz, vagy 2000,-Ft nyeremény 1 2 9

2.

szazezer Ft készpénz vagy kétszézezer Ft nyeremény 1 2 9

3.

1 millié Ft készpénz vagy 2 millié nyeremény 1 2 9
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33. Mennyire ért egyet, vagy nem ért egyet a kvetkezb kijelentésekkel?
Kérem, hogy az iskolai osztalyzathoz hasonléan adjon 6tost, ha teljesen egyetert, es egyest,
ha egyéaltalan nem ért egyet (Termeszetesen a kdzblilsd osztalyzatokat is hasznalhatja!)

egyaltalan .
nem ért tehe&:g NT
egyet egyete
1. Magyarorszag gazdaségi gondjait a maganvailalkozasok tud-
jak a legjobban megoldani. 1 2 3 4 5 g1 X
2. Attél senki sem éine jobban, ha kisebbek lennének a jovedel-
mi killénbségek Magyarorszagon. 1 2 3 4 5 8| X

3. Hagyni kell a vallalatoknak, hogy nagy nyereségre tegyenek
szer - ez a legjobb médszer arra, hogy mindenkinek javulion| 1 2 3 4 5 9| X
az életszinvonala.

4. Ahhoz, hogy a magyar gazdasag fellendiljn, hagyni kell,
hogy a tettrekész vallalkozék nagy jovedelemre tegyenek 1 2 3 4 S t9 | X
szert.

5 A jbvedelmi kl:jibnbségek Magyarorszagon tdt nagyok. 1 2 3 4 5 9| X

6. Csak az Osztbndz egyéni erbfeszitésre, ha elég nagyok a 1
jovedeimi killonbségek. 2 3 4 519X

34. Sokféle vélemény van arrdl, hogy mi kell ma Magyarorszagon ahhoz, hogy valaki boldogul-
jon. Az On véleménye szerint abbd! a szempontbdl, hogy valaki boldogul-e az életben
mennyire fontos az, hogy gazdag csaladba szlletett-e?

Kérem, most is gy osztalyozzon, hogy &tst ad, ha nagyon fontosnak tartja, és egyest, ha
egyaltalan nem tartja fontosnak. (Termeszetesen a kozbllsé osztalyzatokat is hasznaihatja!)

Es mennyire fontos az, hogy ...

egyaltalan nem alapvetfen] NT
fontos fontos
- -
1. GAZDAG CSALADBA SZULETETT? 1 2 3 4 5 g | X
2. ... magas iskolai végzetisége van? 1 2 3 4 5 g | X
3. ... mennyire torekvd, ambiciozus? 1 2 3 4 5 g { X
4. ... milyen velesziiletelt képességei vannak? 1 2 3 4 5 9 | X
5. ... milyen keményen dolgozik? 1 2 3 4 5 g | X
6. ... befolydsos embereket ismer? 1 2 3 4 5 g | X
7. ...jo politikai kapcsolatat vannak? 1 2 3 4 5 9 | X




OMNIBUSZ’ 97 : 16

35. Mennyire ért egyet, vagy nem ért egyet a kivetkezd allitasokkal? Kérem, most is adjon
Otost, ha teljesen egyetért, és egyest, ha egyaltalan nem ért egyet! (Természetesen a
kozbllsd osztélyzatokat is hasznalhatjal)

egyaltalan teljesen
nem ért egyetért] NT
egyet

1. Aki keményen dolgozik, az biztos lehet abban, hogy 1 2

elébb-utobb eléri mindazt, amit akar. 3 4 5. 9 |X

2. Magyarorszagon mindenkinek egyenlé esélye van az 1 2
érvényesiilésre.

3. A gazdasagi rendszer igazsagtalan elénydket biztosit

egyeseknek.
4. A szegények irigyek a gazdagokra. 1 ) 3 4 5 9 ‘ X
5. A gazdagok lenézik a szegényeket 1 2 3 4 519 ix
6. A vallalkozok kizsakmanyoljak az alkalmazottaikat, 1 2 3 4 5 9 | X
7. Ebben az orszagban becsiiletes uton nem lehet 1 5 3 4 5 9 | %
meggazdagodni.

36. Tegylk fel, hogy megvaitoztathatna az idébeosztasat: bizonyos dolgokra tébb, mas dolgokra
pedig kevesebb idét fordithatna.
Kérem, a | 6. VALASZLAP | segitségével mondja meg, hogy a kévetkezd dolgok kéziil mire
szeretne t?bb vagy kevesebb id6t forditani, és mire szeretne ugyanannyi id6t forditani,

4

S
V6

A

VA

mint most.
kes\?:;:tl)b ke‘ﬁgfbb anl_Jr?y%Eilggit, tbb idét t;gé"i‘:gt- N
id 6t mint most
1. pénzkeress tevékenyseégre 1 2 3 4 5 91 X
2. haztartasi munkara 1 2 3 4 5 g | X
3. a csaladjara 1 2 3 4 5 91 X
4. a barataira 1 2 3 4 5 91 X
5. kikapcsolddasra, pihenésre 1 2 3 4 5 9 | X

v

csalddja, baratja: jeldj x-et és megjegyzésként ird mellé!

HA az a valasza, hogy nem végez semmiféle pénzkeresS tevékenységet, iil. nincs
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37. Keérem, a kdvetkezd kijelentések mindegyikérl mondja meg a | 7.VALASZLAPJ
segitségével, hogy mennyire ért egyet, vagy nem ért egyet vele!
egyaltalan | . nem is ért .
nem ért n:m :trt egyet, nincs | egyetért Leljzstzg
egyet 9y is eltene gy
1 A munka csak pénzkereseti
- - . 1 2 3 4 5
lehetdség - semmi tobb.
2. Akkor is szeretnék dolgozni,
ha nem lenne sziikkségem a 1 2 3 4 5
penzre.
= |3, A munka az ember legfon-
. i} 1 2 3 4 5
tosabb tevékenysege.

38. Ondknél ki végzi altaldban a haztartési munkakat, pl. a takaritast, fozést, mosast:

1 — f6ként On,

2 — egyforman megosztva végzi valakivel, * vagy

3 — féként nem On végzi, hanem valaki mas?

). =

V12

/4
ZE

VA4
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39. Egy aliast, munkat sokféle szempontbdl itéliink meg. Kérem, a 8. VALASZLAP iegltse-
gevel mondja meg, hogy Onnek szemely szennt mennyire fontos az, hogy ...

egyalta- fontos NT
lan nem fgr?t?s is, meg | fontos r}agi(on
' ) fontos nem is ontos
3 cle
( 2 |1.... egy allas biztos legyen? 1 2 3 4 5 9
V“‘f 2. ... magas legyen a kereset? 1 2 3 4 5 8
1/{ S 3. ...jlé lehetdségek legyenek az elbre- 1 2 3 4 5 9l x
i jutésra?
\//é 4. ... a munka érdekes legyen? 1 2 .3 4 5 |elx
fo?' 5. ... dnalldan végezhetd munka legyen? | 1 2 3 4 5 91X
3 6. ... olyan munka legyen, amellyel
Vi masoknak segithetlink? ' ' ! 2 3 4 S 91X
V»! q 7. ... hasznos legyen a tarsadalomnak? 1 2 3 4 5 9| X
TR 8. ... olyan munka legyen, ahol az ember _ _
/A szabadon dénti el, hogy a nap 1 2 3 4 5 g | X
melyik szakaszaban, illetve mely '
napokon dolgozik?

40. Az On véleménye szerint két olyan ember fizetésének a meghatarozdsaban, akik
ugyanolyan munkat végeznek, [ 9. VALASZLAP mennyire fontos szempont kellene, hogy
legyen az, hogy ...

egyalta- . megle- alapve- |N
-~ l&n nem nf?)?t;g] hetésen !}iﬁfgsn téen T
fontos fontos fontos
/Z 1 a. ... mennyire jol végzi a munkajat az 1 2 3 4 5 9! x
illetd?
/77 .
~. |b. ... mekkora csalddot kell eltartania? 1 2 3 4 5 9 X
/’7_, C. ... milyen iskolai  végzettsege, 1 > 3 4 5 g | X
- szakkepzettsége van?
/7 [/ d. ... milyen régota dolgozik az illett a ; 5 3 4 5 91X
- cegnel?

* Ha nyugdijas és mar nem akarna munkat vallalni, akkor se hagyd a kérdést
elsére lepasszolni, képzelije el, hogy ha méqg aktiv lenne, mi lenne fontos
szamara.
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41. Egyre tobb olyan (j technoldgia keriii bevezetésre Magyarorszagon, mint példaul a
szamitogépek, vagy a robotok.
Az On véleménye szerint ezek az Uj technologidk a kdvetkezd években...
—

1 —jelentésen novelik a munkahelyek szamat, V’ Z 3
2 — valamelyest ndvelik a munkahelyek szamat,

3 — nem befolyasoljdk a munkahelyek szamat,

4 — valamelyest csdkkentik a munkahelyek szamat, vagy

5 —jelentdsen csdkkentik a munkahelyek szamat?

9 — NEM TUDJA
X -

42. Véleménye szerint az Uj technolégiak bevezetése Magyarorszagon a kdvetkezd években a
munkat:

1 — sokkal érdekesebbé teszik,

2~ véiamelyest érdekesebbé teszik, / Z é
3 - nem befolyasoljak azt, hogy mennyire érdekes a munka,

4 — valamelyest kevésbé érdekessé teszik a munkat, vagy

5 — sokkal kevésbé teszik érdekessé?

S - NEM TUDJA
X -
43. Gondoljon arra, hogy dolgozik®, és valaszthat, hogy milyen tipustd munkahelyen dolgozik.

Al Mitvalasztana On személy szerint? Inkabb...

q
1T—.. alkalr_nazott, vagy V Z T
2 — énallé (véllalkozd) lenne? '

9 — NEM TUDJA
X -

B./ Es inkabb egy...

1 - kis cégnél, vagy egy
2 - nagy cégnél doigozna?

9 — NEM TUDJA
X -

C./Inkabb ... \/Z 9

1 — magancégnél dolgozna, vagy pedig
2 — allami cégnél, illetve tarsadalmi szervezetnel?

8 — NEM TUDJA
X —

"~ an 21 o AT LEZedAeabar mindanbammen fel kell tenni. azoknak is akik nem
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44, Tegyik fel, hogy most eldonthetné, hogy teljes-, vagy részmunkaiddben do[gozzon
Melyiket valasztana inkabb?

1 — Teljes munkaidében (heti legalébb 30 éra) dolgozna,
\/g 5 2 — részmunkaidében (heti 10-29 éra), vagy

3 — kevesebb, mint heti 10 érahosszat do[gozna vagy ped|g

4 — egyaltalan nem dolgozna'?

9 - NEM TUDJA
X -

45. Ha most {masik) &llas utan nézne, mit gondol, milyen kénnyen vagy nehezen talalna
megfelelé6 munkat?

N . 1—Nagyon kénnyen,
y\) Ji 2 — elég kénnyen,
3 - se kdnnyen, se nehezen,
4 — elég nehezen, vagy
5 — nagyon nehezen?*

v

9 — NEM TUDJA ' HA NEM DOLGOZIK }
X .

46-TOL 601G CSAK AKTIV DOLGOZOKTOL (3. old. 3 kérdés: 1-es kid)

46. A kovetkezd kijelentések kozul melyik illik az On munkahoz valé viszonyéra leginkabb?

1 - Csak annyit dolgozik, amennyit musza;,

vagy
/ % 2 2 — kemenyen dolgozik, de nem annyira, hogy ez a maganélete rovasara menjen,

vagy

3 — a munkajaban a legjobbat nyljtja, amit csak tud, még akkor is, ha ez néha a
maganelete rovasara megy?

9 — NEM TUDJA
X —

47. Kérem, hasonlitsa éssze a fémunkahelyén kapott jovedelmét és azt, hogy hany érat
dolgozik ezért. Ha csak egyiket vélaszthatna, melyiket valasztana a kdvetkez6 lehetdségek

koz{l?
V gll 1 — Hosszabb munkaidében dolgozna tébb pénzért,
vagy
2 ~ ugyanolyan hosszu munka|doben dolgozna, mint most, ugyanannyi pénzért,
vagy
3 — rovidebb munkaiddben dolgozna, de kevesebb pénzért?
9 - NEM TUDJA
X~

* Itt jelsld azt is, ha azt mondja, egyaltaldn nem taldlna munkét!
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46-TOL 60-1G CSAK AKTIV DOLGOZOKTOL (3. old. 3 kérdés: 1-es kéd)

48. Kérem, a kévetkezd allitasok mindegyikérél mondja meg a [10. VALASZLAP] segitségével,
hogy mennyire igazak az On f64altast munkajara!

egyélt_a!én nem igaz is, . nagyon |1
nem igaz igaz meg igaz igaz
nem is
1. Biztos &llédsa van. 1 2 3 4 5 9| X //55/
2. Magas a keresete. 1 2 3 4 5 g | X I/.?é
|3 Jo elsrejutasi lenetdségei vannak. 1 2 3 4 5 o x| /2%
4. A munkéja érdekes. 1 2 3 4 5 o | x| V27
5. Onéallban dolgozhat. 1 2 3 4 5 o | x|/ 7 ‘2‘
6. A munkajaval masoknak tud segiteni. 1 2 3 4 5 o | x|
7. A munkéja hasznos a tarsadalomnak. 1 2 3 4 5 g | X V“"/f}e’l
49. Néhany kérdést teszek fel a munkakaérilményeirsl. Kérem, a|11. VALASZLAP| segitségéve!
mondja meg, hogy milyen gyakran fordul el az, hogy...
) Soha | Szinte | Néha | Gyakran| Mindig
soha NT
1. glLr!r:‘e}:(g.gtoeln érkezik haza a y 5 3 4 5 o | x yéz
—12. \l:lggeezzn\;:ma: munkét kell 1 5 3 4 5 9 | x ‘;/9 :
3. Ia_erlrl‘(lijiﬁgé?;c.egterhelﬁ {(stresszes) 1 2 3 4 5 9| x ’ VL/Q
4. :i/:]sgzoézti;;;s kdrilmények kdzott y 5 3 4 5 g | x| v 93"

50. Melyik kijelentés iliik leginkabb az On munkaidejére?

1 — A munkaidejének kezdetét és végét a munkaltatdja hatarozza meg, 6nmaga ezt
nem valtoztathatja meg,

vagy

2 — bizonyos hatérok kézott On déntheti el, hogy mikor kezdi a napi munkat, és mikor

fejezi be,
vagy

3 — teljesen szabadon elddntheti, hogy mikor kezdi és fejezi be a napi munkat.

9 - NEM TUDJA
X -

Vg
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51. A kdvetkezdk kozill melyik allitas irja le a legjobban azt, hogy On hol dolgozik:

1 — Nem otthon dolgozik, hanem éltalaban ugyanazon
a helyen, pl. egy gyarban, irodaban, stb.

/'

3 — Altalaban a hét egy részében otthon dolgozik,

2 — Altalaban otthon dolgozik.

a masik részében pedig valaho! mashol.

4 — Altalaban kiiténb6z6 helyeken dolgozik.

9~ NEM TUDJA
X =

52. Milyen alkalmazasi feltétellel dolgozik On a fdallast munkahelyén?

1 — Nincs irott munkaszerztdése,

4 — meghatarozatlan idejli” szerzddése van?

9 - NEM TUDJA
X —

53. Mennyire tudjia On a jelenlegi munkajana! felhasznaini a kordbban szerzett gyakorlatat,

jartassagat:
1 — szinte egyaltalan nem,
2 — valamelyest,

3 — meglehetbsen, vagy
4 — szinte teljesen?

<
5T
e

9 — NEM TUDJA
—_ X —

54. Kérem, gondoljon arra a szaktudasra, jértaséégra, amit a jelenlegi munkéjanal hasznal.

2 — 12 honapnal révidebb idbre sz0616 szerzddése van,
3 — egy év, vagy annal hosszabb, de meghatarozott idore sz0l6 szerzbdése van, vagy

Véleménye szerint mennyire fontos szerepet jatszott | 8. VALASZLAP ] ezeknek a
jartassagoknak a megszerzésében...

e

/50

amit a jeleniegi, vagy az ezt
megel6z0 munkahelyein szerzeft.

/54

egyalta- fontos
; nem |. nagyon
lan nem fontos | 1S+ Meg fontos fontos
fontos nem s
a. ... az iskola (ha vegzett: a fdiskola,
egyetem)? 1 2 3 4 S
b. E képzés, va akoriat,
§ az a Kepzes, vagy gy ; 9 3 4 5

Y 4llandd munka, nem

alkalmi munka!
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55. Altaldban, hogyan jellemezné a jelenlegi munkahelyén a vezetdk és a beosztottak kozotti
viszonyt? Mit mondana: Nagyon rossz, elég rossz, se jo, se rossz, elég jé vagy nagyon jo?

nagyon elég se jb, . .- | nagyon
rossz rossz se eleg o jo NT
rossz
a. A VEZETOK ES A BEOSZTOTTAK ' -
KOZOTTI VISZONY ! . ° ‘ s |o|x| /52
b. Es a kollégak, munkatarsak kdzotti -
viszonyt? ! 2 3 4 5 91X V5

56. Mennyire elégedett On a jelenlegi munkajavat:

1 — tokéletesen elégedett,

2 — nagyon elegedett,

3 - meglehettsen elegedett,

4 — nem is elégedett, de nem is elégedetlen,
5 — meglehettsen elégedetlen,

6 — nagyon elégedetlen, vagy

7 — teljesen elégedetien?

V54

9 — NEM TUDJA
X

57. Most killonbdzd kijelentéseket olvasok fel, kérem, hogy a | 7. VALASZLAP | segitségével
mondja meg, hogy mennyire ért egyet, vagy nem ért egyet vele!

egyaltalan
nem ért
egyet .

nem ert
egyet

nem is ért
egyet, nincs
is ellene

egyeiért

teljesen
egyetért

NT

a.

Kész wvagyok arra, hogy
keményebben dolgozzam, mint
amennyire kell, azér, hogy ezze!
elésegitsern annak a cégnek a
sikerét, ahol dolgozom.

. Biiszke vagyok arra, hogy ezen a

munkahelyen dolgozom.

. Ha lehet8ség adddna, otthagynam

a jelenlegi dllasomat, hogy valami
masfajta munkat végezzek.

. Azér, hogy ennél a cégnél marad-

jak, még sokkal magasabb jove-
delmet Dbiztosité allasajanlatot is
visszautasitanék.

. Biiszke vagyok arra a foglalkozas-

ra, amit végzek.

bk}
AN

Ve

274
Vg

ez
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58. Az elmult hat honapban korilbelll hany napot hianyzott a munkahelyérél a fizetett
szabadsagan kivil:

1 — egy napot sem,
2 - 1-5 napot
\/60 3 —6-10 napot
4 — 11-20 napot, vagy
5 — tobb, mint hisz napot?

9~ NEM TUDJA
X -

59. Mindent egybevetve mennyire valészinii az, hogy a kdvetkez6 12 hénapban Uj munkahely
utadn néz?

1 — egyaltalan nem valdszini

\/ g 4 2 —nem valészin{

3 — valészinl
4 — nagyon valdszini

9 — NEM TUDJA
X —

60. Mennyire tart On attdl, hogy elveszitheti az &ll4sat:

1 ~ egyaltalan nem tart tole,

\/ f ﬁ_ 2 — valamelyest tart téie,
3 - meglehetésen tart téle, vagy
4 — nagyon tart t6le?

9 - NEM TUDJA
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MINDENKITOL

61. {T1SZTAZD A MUNKAVAL KAPCSOLATOS STATUSZAT!

On jelenleg ...?

01 — alkalmazott, teljies munkaidében
02 — alkalmazott, részmunkaidében

03 — GYES, GYED (van munkahelye) » 70-REI

04 — sorkatona, (van munkahelye)

05 — sajat véallalkozdsaban dolgozik | J/ '_Z/ 2_
06 — alkalmi munkékbdl, megbizésokbol &l | V 52

07 — munkanélklli

08 — nyugdijas

09 — GYES, GYED (nincs munkahelye)

10 — sorkatona, (nincs munkahelye)

11 — Gyermeknevelési Tdmogatas (nincs munkahelye)
12 — haztartasbeli

13 — eltartott, szocidlis segélybd! él, csaladja tamogatja
14 — j6vedelmeibdi &l

15 — tanuld

16 — seqitd csaladtag

17 — egyéb

X —

62. Miaz On megélhetésének f6 forrasa?

1 - nyugdij (magan-, vagy allami)
2 - munkanélkili segely, jaradék
3 - hézastars/élettars jbvedelme

4 — egyéb csaladtag jévedeime

5 — szocialis segély

6 — alkalmi munka

7 — egyéb forras

9 — NEM TUDJA
X =
63. Dolgozott On valaha?

1—igen
0—~nem %{ 66-RA! I

9 — NEM TUDJA
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64. Midta nem dolgozik?

19...... ,Vg%

9 - NEM TUDJA
X —

65. Mi volt a f& oka annak, hogy abbahagyta a munkat?

01 — elerte a nyugdijas kort
02 — sajat kérésére korkedvezményes nyugdijba ment
) 03 — korkedvezményes nyugdijba kiildték (nem & akarta)
V { S’ 04 — megrokkant
05 - a munkahelye megsz(nt
06 — elbocsatottak
07 — a szerzodése lejart
08B - csaladi okok miatt
09 — férjhez ment/megndsiilt

10 — egyéb ok
99 - NEM TUDJA
X —

66. Tervezi-e azt, hogy valamikor (most vagy kés6bb) munkaba alijon?

l/{bf 1—igen

0-nem
99— NEMTUDJA
X

~ 7. " Mennyire valészind, hogy taldlna maganak munkat, ha keresne?

1 — egyaitalan nem vaidszind
[/ ( - 2 — nem valbszinl

3 — valoszinl

4 — nagyon valdszint

9 — NEM TUDJA
X =

68. Keres On jelenleg munkat?

7 1-igen
ng 0-nem
X =

' Figyelem, attdl is megkérdezziik, aki nem tervezi, hogy munkiba &lljon: ,ha

akarna, taldlna-e maganak munkat?”
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69. Es az elmdlt 12 hénapban ...

HA IGEN: Kb. hanyszor...?
egyszer 1-2 tébb, mint
sem alkalommal ket NT
alkalommal
1. _...Jel‘entkezett-e allami munkakozvetitd 0 1 5 9 | x V{?
irodaban? :
2. ..jelentkezett-e magan munkakdzvetitd 9
irodaban? 0 1 2 9 |\ X}/ 7o
N . g
3. ...vélaszolt-e allashirdetésre? 0 1 2 9 X V'*//
EX
4. ...adott-e fel allashirdetést? 0 1 2 o |X| V&2
. x s 27
5. .. jelentkezett-e kdzvetleni! munkaadonal? 0 1 2 9| X l/‘-“.;
6. ...megkerte-e a rokonait, baratait, vagy volt : / )
munkatéarsait, hogy segitsenek munkat talalni? 0 1 2 9 1 X
MINDENKITOL!
70. Most néhany személyes kérdést szeretnék feltenni. Mi az On csalédi allapota? Kerem, a
tényleges allapotot is mondja, ne csak a hivatalosat
NOTLEN/HAJADON 1 — noétien, hajadon, egyedul él
> '

2 — nbtlen, hajadon, élettarssal él
HAZAS 3 — hazas, hazastarssal él

4 — hazas, élettarssal él

5 — hazas, egyedl! él (khlon élnek)
ELVALT 6 — elvalt, egyedll él

7 — elvalt, élettarssal él
OzVEGY 8- Ozvegy, egyedil el

9 — Ozvegy, élettarssal él

X —

71. On hany orat tdlt pénzkeresd tevékenységgel...

1. egy atlagos mdnkanaponlhétkbznap? ...................... orat® 1991 X
0 - semennyit

2. eqy atlagos szabadnapon / hétvégén? | .. orat |99 | X
0 — semennyit
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72. Miaz On legmagasabb iskolai végzettsége?

1 - nem jart iskolaba

2~ kevesebb, mint 8 altalanos

3 - 8 altalanos

4 — szakmunkasképzs

5 —~ szakmunkasképzo + érettségi

6 — szakkdzepiskolai, technikumi érettségi
7 — gimnaziumi érettségi

8 — foiskolai diploma,' felsdfoka technikum
9 — egyetemi diploma

X —

73. [HA MOST NEM AKTIV DOLGOZO, AZ UTOLSO MUNKAJARA KERDEZZ! |

On (rész)tulajdonosalvolt annak a cégnek, aho! dolgozik/dolgozott* ,
vagy alkalimazasban van/volt?

1 -~ onalld
2 — alkalmazott
X —

74. Mi (volt) az On foglalkozasa, beosztasa a jelenlegi flegutébbi) munkaheiyén?

FEOR

PONTOSAN iRD LE ES A VALASZ ALAPJAN A HELYSZINEN TISZTAZD A BESOROLAST!

ONALLOK, VALLALKOZOK - ALKALMAZOTTAK
{tulajdénos, vagy résztulajdonos) {nem a sajat véallalkozdsaban dolgozik)
01 — gazdalkodé (mezbgazdasagban) VEZETO: 06— felsd vezetd
02 — iparos (termeld tevékenységet folytat) 07 — kézépszintl vezetd
03 — kereskedd 08 — als6 vezetd ,
04 — szolgaltato 09 — kdzvetlen termelésiranyit6

05 — szellemi szabadfoglalkozast
SZELLEMI: 10— diplomahoz kotott
11 — egyéb szellemi

FIZIKAl: 12 — szakmunkés (nem mezbgazd)
13 — betanitott munkas
00 — sohasem dolgozott . 14 — segédmunkés
X- 15 — mezdgazdasagi fizikai

75. |ONALLOKTOL ES VEZETOKTOL : |
Hany alkalmazottja/beosztottja van (volt)? Hany ember munkéjaért (volt) felelés?

.......... alkalmazott/beosztott
998 — 999 vagy tobb

999 — NEM TUDOM

X —

* Résztulajdonos = tulajdonos, a kdvetkezd kérdésnél #n&llé besoroldst kap!
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76. Milyen agazathoz tartozik/tartozott ez a r_nunkahely‘?

01 - ipar: banyaszat, energia, gyaripar, kénnydipar
02 — vegyipar
03 — épitdipar
04 ~ mezdgazdasag, erdd-, és vizgazdalkodas, halaszat
05 — kozlekedés, szallitas, hirkdzlés
06 — kereskedelem
07 — személyi szolgaltatas
08 — pénzlgyi szolgaltatas, biztositas
09 — egyéb szolgaltatas (pl. termeld vallalatoknak végzett)
10 — kt’)zigazgatés politika
11 — egészségligy
12 — kultdra, oktatas, tudomany

13 — egyhaz
14 — egyéb (pl. fegyveres testllet)
X — .

77. Ez a cég dontden ...

- a[lamllonkormanyzah tulajdonban van (volt),
2— egyeb kozdsségi (pl. egyhazi) tulajdonban van (volf),
3 — vagy pedig magantulajdonban?

4 — egy8d; oo,
9~ NEM TUDJA
x....

78. Mennyi az On f64llasbol (nyugdiibdl, GYES-bd! stb) szarmazo havi netté, adézas utani
jovedelme? '

................. Ft/hd

0 — nincs jévedelme
8 — nem valaszol
8~ NEM TUDJA

X —

79. Van-e Onnek egyéb jovedelme is? (Masodallasbol, alkalmi munkakbdl, egyéb forrédsokbdl.)
HA IGEN: Havonta kérillbellll mekkora 6sszeget tesz ez Ki?

................. Ft/ho
0 - nincs

8 — nem valaszol
9— NEM TUDJA

X —
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80. Eletformajat/életformajukat tekintve On a|12.VALASZLAP |-on felsoroltak kdz{l melyik
tarsadalmrrétegbe sorolna magat?

1 — alsé osztaly

2 — munkasosztaly

3 — also kdzéposztaly
4 - kbzéposztaly

5 — felsd kdzéposztaly
6 — felsd osztaly

9 — NEM TUDJA
X —

81. Tagja On valamilyen szakszervezetnek?

1—igen
0 —nem
X._

82. A politikai véleményeket a legtdbb ember ,baioldalinak” vagy ,jobboldalinak” tartja. On
hol helyezné el sajat politikai nézeteit |13, VALASZLAP| ezen a baloldalitdl jobboldaliig
terjedd skalan?

Baloldali 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 Jobboidali

88 - nem valaszol
99 — NEM TUDJA
X —_

83. Magyarorszagon vannak magasabb és alacsonyabb tarsadaimi helyzetl emberek.
[14. VALASZLAP | Itt egy létrat lat, aminek a legfelsd foka a legmagasabb tarsadalmi
helyzetli embereket, a legalsé foka pedig a legalacsonyabb helyzetieket jelenti.
Hol helyezné el a létran Onmagat? '

lent 01 02 03 04 05 06 07 08 0% 10 fent

99 — NEM TUDJA
X —
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84. Szavazott-e On a legutolso valasztasokon (94~ben)?

1 - igen
0 — nem-———— Miért nem szavazott akkor? |15. VALASZIAP]

01 -~ nem voltam jogosult a szavazasra
02 — akartam szavazni, de nem tudtam elmenni
03 —~ nem értek eleget a politikahoz

- 04 — nem érdekel annyira a valasztas
05 - akartam szavazni, de elfelejtettern elmenni
06 — elvbdl sohasem szavazok: '
07 - nem tudtam eldénteni, hogy kire szavazzak
08 — nem volt olyan part, akire szavaztam volna

88 — egyeb ok _
99 — NEM EMLEKSZIK = IVALASZ UTAN | 88—RA!
X =

9 — NEM EMLEKSZIK
X_

v

85. Melyik partra szavazott akkor?

01— MSZP, Magyar Szocialista Part

02 — SZDSZ, Szabad Demokratak Szdvetsege .
03 — MDF, Magyar Demokrata Forum - ‘
04 — FIDESZ, Fiatal Demokratédk Szbvetsége

05 — ‘KDNP, Kereszténydemokrata Néppért

06 — FKgP, Fliggetlen Kisgazda Part

07 — MDNP, Magyar Demokrata Néppart

08 — Munkaspart

09 — MSzDP, Magyarorszagi Szocidldemokrata Part
10 — Agrarszdvetség

11 - Nemzeti Demokrata Part

12 — Koztarsasag Part

13 — Véllalkozok Partja

14 — MIEP, Magyar lgazsag és Elet Partja

15 — egyéb part

88 — nem valaszo!

99 — NEM EMLEKSZIK”

X —

86. Milyen megfontolasok alapjan déntétte el annak idején, hogy melyik partra szavaz?

99 — NEM EMLEKSZIK
x_
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87. A valasztasok ota szerzett tapasztalatok alapjan, most mennyire elégedett ennek (amelyikre
94-ben szavazott) a partnak a tevékenységével? Kérem osztalyozzon tigy, mint az
iskolaban ‘szokas, 1-t6 5-ig!

Egyaltalinnem 1 2 3 4 5 Nagyon

2— NEM TUDJA
X —

88. Ha most vasarnap parlamenti valasztasok lennének, On melyik partra szavazna?

01 —-MSZP, Magyar Szocialista Part

02 — SZDSZ, Szabad Demokratak Szovetsege

03 —~ MDF, Magyar Demokrata Férum

04 — FIDESZ — MPP, Fiatal Demokratak Szévetsége — Magyar Polgari Part
05— KDNP, Kereszténydemokrata Néppéart

08 — FKgP, Fliggetlen Kisgazda Part ‘

07 — MDNP, Magyar Demokrata Néppart

08 — Egyestilf Kisgazdapart

09 — Munkéaspart

10—~ MSZDP, Magyarorszagi Szocialdemokrata Part

11 — Agrarszdvetség

12 — Nemzeti Demokrata Part

13 — Koztarsasag Part

14 — Véllatkozok Partja

15 — MIEP, Magyar Igazsag és Elet Partja

16 — egyéb part

17 — nem menne el szavazni
18 — nem jogosult a szavazasra
88 - nem valaszol

99 — NEM TUDJA
X—

TeaREl |

89. Es miért erre a partra szavazna? Kérem indokolja meg! _
{ RESZLETES VALASZT KERJ! |

99— NEM TUDJA
X

90. Mit mondana, On mennyire kétédik ehhez a parthoz:

5 — nagyon erdsen,

4 — meglehetdsen erésen,

3 — mérsékelten,

2 - meglehetésen gyengeén, vagy
1 — nagyon gyengen?

9— NEM TUDJA
X —
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9‘1.l Mennyire biztos On abban, hogy a kdvetkezd (1998-as) parlamenti vélasztasokon ugyanermre
a partra fog szavazni?

1 — Hatarozottan ez a széndéka, vagy

2 — valdszinlinek tartja, hogy rajuk szavaz, vagy

3 — valdszinlleg nem fog rajuk szavazni, vagy

4 — egészen biztes, hogy nem fog rajuk szavazni?

9~ NEM TUDJA
X —

92. Ha most vasarnap parlamenti valasztasok lennének, On melyik partra szavazna
masodikként?

01— MSZP, Magyar Szocialista Part

02 — SZDSZ, Szabad Demokratak Szdvetsége

03 — MDF, Magyar Demokrata Forum

04 — FIDESZ — MPP, Fiatal Demokratak Szévetsege — Magyar Poigari Part
05 — 'KDNP, Kereszténydemokrata Néppart

06 — FKgP, Flggetlen Kisgazda Part

07 — MDNP, Magyar Demokrata Néppart

08 — Egyesillt Kisgazdapart

09 — Munkaspart

10—~ MSZDP, Magyarorszagi Szocialdemokrata Part
11— Agrarszdvetség

12 — Nemzeti Demokrata Part

13 — ‘Kbztarsasag Part

14 — Vallalkozék Partja )

15— MIEP, Magyar Igazsag és Elet Partja

16— egyéb part™ '

88 - nem valaszol

99— NT

X —

93. Melyik az az egy part, amelyikre semmiképpen nem szavazna?

01— MSZP, Magyar Szocialista Part

02 — SZDSZ, Szabad Demokratak Szdvetsege

03 — MDF, Magyar Demokrata Foérum

04 — FIDESZ — MPP, Fiatal Demokratak Szovetsége — Magyar Polgari Part
05—~ KDNP, Kereszténydemokrata Néppart

06 — FKgP, Flggetlen Kisgazda Part

07 — MDNP, Magyar Demokrata Néppart

08 — Egyesilt Kisgazdapart

09 — Munkaspart

10 — MSZDP, Magyarorszagi Szocialdemokrata Part
11~ Agrarszdvetség

12 — Nemzeti Demokrata Part

13 — Koztarsasag Part

14 — Vallalkozok Partja

15 — MIEP, Magyar lgazsag és Elet Partja

16 — egyeb part

88 — nem valaszol

99— NT
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MINDENKITOL

94. Ha most vasarnap parlamenti valasztasok lennenek, véleménye szerint melyik part nyemé a
vélasztast?

01— MSZP, Magyar Szocialista Part

02 — SZDSZ, Szabad Demokratak Szdvetsége

03 — -MDF, Magyar Demokrata Férum

04 — FIDESZ —~ MPP, Fiatal Demokratak Szévetsége — Magyar Polgari Part
05 — KDNP, Kereszténydemokrata Néppart

06 — FKgP, Fuggetien Kisgazda Part

07 — MDNP, Magyar Demokrata Néppart

08 — Egyesult Kisgazdapart

08 — Munkaspart

10 — MSZDP, Magyarorszagi Szocialdemokrata Part
11 — Agrarszdvetség

12 — Nemzeti Demokrata Part

13 — Koztarsasag Part

14 — Vallalkozok Partja

15 — MIEP, Magyar lgazsag és Elet Partja

16 — egyéb part

88 — nem valaszol

99— NEM TUDJA

p

95. Most partokat sorolok fel, kérem helyezze el a skalan ezeket is, aszerint, hogy mennylre
tartja azokat ,balolidalinak” vagy ,jobboidalinak” {13. VALASZLAP]

baloldali jobboldali
< » |M*[NT
1. MSZP,
2. 8ZD3Z,
Szabad Demokratik Szévets. 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 |88, 99 | X
3. MDF

Magyar Demokrata Férum 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10|88 689X

4. FIDESZ - MPP,
Fiatal Demokratak Sztvetsége} 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10|88 99}X
- Magyar Polgari Part

5. KDNP,
Kereorténydemokrata Neppart | ©F 02 03 04 05 05 07 08 03 10 f88 |99 |X
6. FKgP 01 02 03 04 05 06 .07 08 09 40|88/ 99!X

Flggetien Kisgazda Part

7. Munkéspart 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10§88 |99 |X

8. MDNP

) X
Magyar Demokratikus Néppért 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1088|899

9. MIEP,

' | 99 | X
Magyar lgazsag és Elet Partja 01 02 03 04 05 05 07 08 095 10|88

* M = megtagadja a valaszadast
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96, Az elmuit két esztendd alapjan, hogyan értékeli a Horn-kormany tevékenységét:

4 — egyértelmiien pozitivan,
3 — inkébb pozitivan,

2 — inkabb negativan, vagy

1 — egyértelmlen negativan?

9 — NT, nincs hatarozott véleménye
X —

97. Tagja volt-e On 1989 elétt az MSZMP-nek?

1— igen

0~ nem

8 — nem mondja meg
X —

98. Szilletésekor Ont milyen vallasba jegyezték be?

1 — romai katolikus

2 — gorog katolikus

3 - reformatus SR
4 — evangélikus

5 — gbrogkeleti

6 — izraelita

7 — egyéb vallas ,

8 — ,nem jegyezték be”
9 — NEM TUDJA

X —

99. Es On, sajat vélekedése szerint, tartozik valamelyik egyhazhoz?
HA IGEN: Melyikhez?

1 — romai katolikus

2 — gorég katolikus

3 - reformatus

4 — evangélikus

5 - gdrogkeleti

6 — izraelita

7 - egyéb vallas

8 — nem tartozik egyhazhoz
9 — NEM TUDJA

X —
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100. Milyen gyakran jar On misére, istentiszteletre:

1 - hetente, vagy gyakrabban,
2 ~ havonta 2-3 alkalommal,

3 — havonta,

4 — évente néhany alkalommal,
5 — ritkabban, vagy

6 — soha?
9 - NEM TUDJA
X =

101.0n melyik allitassal tudné magét a legjobban jellemezni?

1 — Vallasos vagyok, az egyhaz tanitasait kbvetem.

2 — Vallasos vagyok a magam maédjan.

3 - Nem tudom megmeondani, hogy vallasos vagyok-e vagy sem.
4 — Nem vagyok validsos.

X -

102. Osszesen (Onnel egyiitt) hanyan élnek Ondk egy haztartasban?

A/ Osszesen : ........... 6

HA EGYEDUL EL 104-RE!

X —

103. Ebbdl hany o 18 év alatti?

B./ 18 év alatti: ........... fo
x -

104. Mindent egybevetve, mennyi az Onok haztartasanak nettd (adézés utani) havi
dsszjovedelme (beleértve az On jdvedelmét is)?

..................... Ft/hod
8 — nem valaszol
9 — NEM TUDJA

X —
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105. Most néhany hazai politikusrol szeretném kikérni a véleményét. Legyen szives megmon-
dani, hogy Onnek mennyire rokonszenvesek, vagy ellenszenvesek ezek az emberek.
Osztalyozzon gy, ahogy az iskolaban szokas, 1-t6 5-ig!

Adjon 1-est, ha nagyon ellenszenves az illetd, 5-0st, ha nagyon rokonszenves.
Természetesen a kézbllsé osztalyzatokat is hasznalhatja. Azt is nyugodtan mondja meg, ha
valamelyiket nem ismeri, vagy nem tud rola véleményt mondanil

Rokonszenves ellenszenves nem NT
* * | ismeri
1. Demeter Ervin 5 4 3 2 1 8 9 X
2. Demszky Gébor 5 4 3 2 1 8 9 X
3. Gal Zoltan 5 4 3 2 1 8 9 X
4, Giczy Gybrgy 5 4 3 2 1 8 9 X
5. Géncz Arpad 5 4 3 2 1 8 g | X
6. Horn Gyula 5 4 3 2 1 8 9 X
7. Isépy Tamas 5 4 3 2 1 8 9 X
8. Keleti Gyodrgy 5 4 3 2 1 8 9 X
9. Kovéacs Laszlo 5 4 3 2 1 8 9 X
10. Kékény Mihaly 5 4 3 2 1 8 9 X
11. Kuncze Gabor 5 4 3 2 1 8 9 X
12. Lezsak Sandor 5 4 3 2 1 8 9 X
13. Laszld istvan 5 4 3 2 1 8 9 X
14. Magyar Balint 5 4 3 2 1 8 9 X
15. Medgyessy Péter 5 4 3 2 1 8 2] X
16. Orban Viktor 5 4 3 2 1 8 ] X
17. Petd Ivén 5 4 3 2 1 8 9 X
18. Szabd lvan 5 4 3 2 1 8 9 X
19. Szajer Jozsef 5 4 3 2 1 8 9 X
20. Szekeres Imre 5 4 3 2 1 8 9 X
21. Torgyan Jozsef 5 4 3 2 1 8 9 X
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106.Van-e olyan politikus, aki Onnek nagyon rokonszenves, de kimaradt az elébbi felsorolasbol?

0 - nincs ilyen
99— NEM TUDJA
X —

-

107. Van-e olyan politikus, aki Onnek nagyon ellenszenves, de kimaradt az elébbi felsorolasbol?

0 — nincs ilyen
99 — NEM TUDJA
X~
KOSZONJUK, HOGY VALASZAIVAL SEGITETTE MUNKANKATI

Kérdezés befejezésének ideje: 6ra: .... perc: ....



Hibadk jeltlése

A kérddiv hatlapjan az instruktornak is és az utdbmunkasnak is jelolni kell kiilon tablazatban a
kérddivben talalhat6 javithatd és nem javithatd hibakat. Erre azért van sziikség, hogy elemezni
és tipizalni tudjuk a kérdbivekben eldforduld hibakat, kdnnyebben és egyértelmiibben
kitolthetd kérdoiveket készitsiink, valamint szdmokkal 1s alatamasztott visszajelzést tudjunk
adni a kérdez6knek munkéjukrol. Az instruktor tovabbra is z&ld, az utémunkas piros tollal
irhat a kérdoivbe.

Nem javithaté hiba: - az adathiany (pl. kihagyott kérdés, vagy a kihagyott kérdés X jeldlése
mellett nincs magyarazat vagy jel, ami utal a kihagyas okara)
- az olyan jelolés, amely nem egyértelm@, nem olvashatd és ezért elvész
az adat

- 16bb vélasz van mint a megengedett, pl.: ott ahol egy valaszlehetdség
lehet, de tobbet jelol a kérdezd

Javithaté hiba: - az az adathiany, amely a kérd6iv logikajabdl egyértelmiien

- kikdvetkeztethetd és potolhatd, pl.: a kérdezett neme hianyzik, de a

cimkartyardl pStolhatod, vagy a szlir6kérdésnél nincs jeldlve a valasz, de
az ugras logikajabol kikdvetkeztethetd
- feleslegesen feltett kérdés
- egyértelmil kodtévesztés pl.. a kérdezett orvos és 1skolat
végzettségének foiskola vagy gimnazium van jelélve tévesen

Minden kihagyott kérdés egy hibdnak szamit, az 1s pl.: amikor a kérdezettnek a vélaszlapon
felsorolt politikusok kéziil kell 3-at kivalasztani valamilyen szempont szerint, vagy rangsort
kériink és a kérdést kihagyta a kérdezd.

Akkor ha egy teljes tblazat maradt ki és azt soronként kell felolvasni, akkor az annyi hiba
ahdny sor van a tablazatban. .
Kihagyott kérdés esetén az X mellé K-t, feleslegesen feltett kérdés mellé F-t irj!

EZT A TABLAZATOT AZ INSTRUKTOR TOLTIKI!

Informaciohianyvt okozd hibak szama: .......cooveveveeevceeees

EZT A TABLAZATOT AZ UTOMUNKAS TOLTI KI:

UtEMUNKEK: oo e i

Informacidhianyt okozd hibak SZama: .o

Korrigalhatd hibak SZama:.....ccccvvivineirccreneeeree e e




